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Εισαγωγή:
Το έργο YIELDS, που σημαίνει Youth Innovative GBL Emotional Intelligence for Development of
Sustainability Skills (Νεανική Καινοτόμος Συναισθηματική Νοημοσύνη GBL για την Ανάπτυξη
Δεξιοτήτων Βιωσιμότητας), είναι μια φιλόδοξη πρωτοβουλία που στοχεύει στην ενδυνάμωση των
νέων σε όλη την Ευρώπη, εξοπλίζοντάς τους με κρίσιμες δεξιότητες βιωσιμότητας και ενισχύοντας
τη συναισθηματική τους νοημοσύνη. Σε έναν κόσμο που αλλάζει ραγδαία, όπου οι περιβαλλοντικές
προκλήσεις βρίσκονται ολοένα και περισσότερο στο προσκήνιο, η ανάγκη για μια γενιά νέων που όχι
μόνο είναι ενημερωμένοι για τη βιωσιμότητα, αλλά και συναισθηματικά ανθεκτικοί και ικανοί να
ηγηθούν της αλλαγής είναι πιο πιεστική από ποτέ.

Το έργο YIELDS αντιμετωπίζει αυτή την ανάγκη ενσωματώνοντας τη Μάθηση Βασισμένη σε Παιχνίδια
(GBL) στις εκπαιδευτικές πρακτικές. Η GBL είναι μια δυναμική και διαδραστική προσέγγιση που
χρησιμοποιεί τις αρχές του παιχνιδιού για να εμπλέξει τους μαθητές, καθιστώντας τη διαδικασία
απόκτησης γνώσεων και δεξιοτήτων ευχάριστη και αποτελεσματική. Αξιοποιώντας αυτήν την
καινοτόμο μέθοδο, το YIELDS επιδιώκει να κεντρίσει το ενδιαφέρον των νέων, ενθαρρύνοντάς τους
να εξερευνήσουν σύνθετες έννοιες που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα και τη συναισθηματική
νοημοσύνη με τρόπο που να ανταποκρίνεται στις εμπειρίες και τα ενδιαφέροντά τους.

Στην καρδιά του έργου YIELDS βρίσκεται η πεποίθηση ότι η βιωσιμότητα δεν αφορά μόνο την
προστασία του περιβάλλοντος, αλλά και την καλλιέργεια μιας ολιστικής κατανόησης του πώς η
συναισθηματική νοημοσύνη μπορεί να επηρεάσει τις προσωπικές και συλλογικές προσπάθειες προς
ένα βιώσιμο μέλλον. Η συναισθηματική νοημοσύνη - που περιλαμβάνει την αυτογνωσία, την
ενσυναίσθηση και τις κοινωνικές δεξιότητες - είναι ζωτικής σημασίας για τους νέους, ώστε να
μπορούν να διαχειριστούν αποτελεσματικά τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν, να συνεργάζονται με
άλλους και να γίνονται ενεργά μέλη των κοινοτήτων τους.



Στόχοι του έργου:

Το YIELDS είναι μια συλλογική προσπάθεια που
φέρνει κοντά διάφορους ενδιαφερόμενους φορείς,
συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, μη
κερδοσκοπικών οργανισμών και ομάδων νέων, οι
οποίοι εργάζονται όλοι για έναν κοινό στόχο: να
καλλιεργήσουν μια γενιά που δεν είναι μόνο
εξοπλισμένη με τις γνώσεις για να προωθήσει τη
βιωσιμότητα, αλλά και με τη συναισθηματική
ωριμότητα για να ηγηθεί με ενσυναίσθηση και
ανθεκτικότητα. Το έργο στοχεύει στη δημιουργία ενός
κυματιστού αποτελέσματος, όπου οι ενδυναμωμένοι
νέοι θα εμπνέουν και θα ηγούνται άλλων στις
κοινότητές τους, καλλιεργώντας μια κουλτούρα
βιωσιμότητας και συναισθηματικής ευεξίας.

Συνδυάζοντας πρωτοποριακές εκπαιδευτικές
τεχνικές με μια βαθιά δέσμευση για την ανάπτυξη
των νέων, το έργο YIELDS φιλοδοξεί να έχει διαρκή
αντίκτυπο, συμβάλλοντας στους ευρύτερους
ευρωπαϊκούς και παγκόσμιους στόχους της βιώσιμης
ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής. Μέσω της
καινοτόμου προσέγγισής του, το YIELDS θα παρέχει
στους νέους τα εργαλεία που χρειάζονται για να
γίνουν οι ηγέτες του αύριο - ηγέτες που όχι μόνο
είναι ικανοί να αντιμετωπίσουν τις περιβαλλοντικές
προκλήσεις αλλά και να οικοδομήσουν έναν πιο
βιώσιμο, ενσυναισθητικό και ανθεκτικό κόσμο.

Το έργο YIELDS καθοδηγείται από ένα ολοκληρωμένο
σύνολο στόχων που ευθυγραμμίζονται με τους γενικούς
στόχους της ενδυνάμωσης των νέων, της βιωσιμότητας
και της εκπαιδευτικής καινοτομίας. 

Αυτοί οι στόχοι έχουν σχεδιαστεί όχι μόνο για να
καλύψουν τις άμεσες ανάγκες του κοινού-στόχου, αλλά
και για να διασφαλίσουν διαρκή αντίκτυπο στην ευρύτερη
κοινότητα και τα ενδιαφερόμενα μέρη που εμπλέκονται
στο έργο. Κάθε στόχος είναι αλληλένδετος,
συμβάλλοντας στην ολιστική ανάπτυξη των νέων και
στην προώθηση βιώσιμων πρακτικών σε όλη την Ευρώπη.



Βελτίωση Δεξιοτήτων Βιωσιμότητας

Ένας από τους πρωταρχικούς στόχους του έργου YIELDS είναι να εξοπλίσει τους νέους με τις
γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητες που είναι απαραίτητες για να συμβάλουν ενεργά στη
βιώσιμη ανάπτυξη. 

Αυτό περιλαμβάνει:
Εκπαίδευση και Ευαισθητοποίηση: Αύξηση της ευαισθητοποίησης των νέων σχετικά με τη
σημασία της βιωσιμότητας και τον ρόλο που διαδραματίζουν στην επίτευξη των παγκόσμιων
στόχων βιωσιμότητας. Εκπαιδευτικοί πόροι, εργαστήρια και δραστηριότητες GBL θα
επικεντρωθούν σε βασικά θέματα όπως η περιβαλλοντική διαχείριση, η διαχείριση πόρων και η
βιώσιμη διαβίωση.
Ανάπτυξη Δεξιοτήτων: Παροχή πρακτικών εργαλείων και εκπαίδευσης που επιτρέπουν στους
νέους να εφαρμόζουν βιώσιμες πρακτικές στην καθημερινή τους ζωή και στις κοινότητές τους.
Αυτό περιλαμβάνει τη διδασκαλία τεχνικών για τη μείωση του αποτυπώματος άνθρακα, τη
διατήρηση των πόρων και την υπεράσπιση της βιωσιμότητας στο τοπικό τους πλαίσιο.
Ενδυνάμωση: Ενδυνάμωση των νέων ώστε να αναλάβουν ηγετικούς ρόλους σε πρωτοβουλίες
βιωσιμότητας στα σχολεία, τις κοινότητες και τους οργανισμούς τους. Ενισχύοντας το αίσθημα
ευθύνης και δράσης, το έργο στοχεύει στη δημιουργία μιας γενιάς πρωταθλητών βιωσιμότητας
που μπορούν να οδηγήσουν σε θετικές αλλαγές.

Αναπτύξτε τη Συναισθηματική
Νοημοσύνη

Η συναισθηματική νοημοσύνη (ΣΝ) είναι ένα κρίσιμο
στοιχείο του έργου YIELDS, καθώς ενισχύει την
ικανότητα των νέων να πλοηγούνται στις κοινωνικές και
συναισθηματικές πολυπλοκότητες του περιβάλλοντός
τους.

Το έργο εστιάζει σε:
Αυτογνωσία: Βοηθώντας τους νέους να
αναγνωρίσουν και να κατανοήσουν τα συναισθήματά
τους, τα δυνατά και τα αδύνατα σημεία τους. Αυτή η
αυτογνωσία είναι θεμελιώδης για την προσωπική
ανάπτυξη και για την ενίσχυση της ενσυναίσθησης
και της κατανόησης στις αλληλεπιδράσεις με τους
άλλους.
Ρύθμιση Συναισθημάτων: Διδασκαλία στρατηγικών
για τη διαχείριση των συναισθημάτων με υγιή και
εποικοδομητικό τρόπο. Αυτό περιλαμβάνει
μηχανισμούς αντιμετώπισης του στρες, του άγχους
και των συγκρούσεων, οι οποίοι είναι απαραίτητοι για
τη διατήρηση της ευεξίας και της παραγωγικότητας.



Κοινωνικές Δεξιότητες: Βελτίωση της επικοινωνίας, της ομαδικής εργασίας και των ηγετικών
δεξιοτήτων. Το έργο ενθαρρύνει τη συνεργασία μεταξύ των νέων, διδάσκοντάς τους να
εργάζονται αποτελεσματικά σε ποικιλόμορφες ομάδες, να επιλύουν συγκρούσεις και να
ηγούνται πρωτοβουλιών με αυτοπεποίθηση.
Ενσυναίσθηση και Συμπόνια: Προώθηση της ενσυναίσθησης ως βασικού στοιχείου της
συναισθηματικής νοημοσύνης. Κατανοώντας και μοιράζοντας τα συναισθήματα των άλλων, οι
νέοι μπορούν να οικοδομήσουν ισχυρότερες, πιο υποστηρικτικές κοινότητες και να
συμβάλουν σε μια πιο συμπεριληπτική και δίκαιη κοινωνία.

Προώθηση της Μάθησης Βασισμένης σε Παιχνίδια (GBL)

Το έργο YIELDS επιδιώκει να φέρει επανάσταση στον τρόπο που μαθαίνουν οι νέοι,
ενσωματώνοντας τη μάθηση που βασίζεται στο παιχνίδι στις εκπαιδευτικές πρακτικές. 

Η GBL απασχολείται για:
Ενεργοποίηση και παρακίνηση: Χρησιμοποιήστε τα παιχνίδια ως εργαλείο για να κάνετε τη
μάθηση πιο ενδιαφέρουσα και διαδραστική. Ενσωματώνοντας στοιχεία παιχνιδιού, το έργο
κεντρίζει το ενδιαφέρον των μικρών μαθητών και τους διατηρεί παρακινημένους να
συμμετέχουν ενεργά.
Βελτίωση Μαθησιακών Αποτελεσμάτων: Αξιοποιήστε τις εκπαιδευτικές δυνατότητες των
παιχνιδιών για να βελτιώσετε τη διατήρηση γνώσεων, την κριτική σκέψη και τις δεξιότητες
επίλυσης προβλημάτων. Οι δραστηριότητες GBL έχουν σχεδιαστεί για να προκαλούν τους
μαθητές διανοητικά, παρέχοντας παράλληλα ένα διασκεδαστικό και ενδιαφέρον μαθησιακό
περιβάλλον.
Ενθάρρυνση της δημιουργικότητας: Ενθαρρύνετε τη δημιουργικότητα και την καινοτομία
επιτρέποντας στους νέους να εξερευνήσουν διαφορετικά σενάρια, να λάβουν αποφάσεις και
να δουν τις συνέπειες των πράξεών τους σε ένα προσομοιωμένο περιβάλλον. Αυτό ενισχύει
μια βαθύτερη κατανόηση σύνθετων εννοιών που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα και τη
συναισθηματική νοημοσύνη.

Διευκόλυνση της διατομεακής συνεργασίας

Για τη μεγιστοποίηση του αντίκτυπου του έργου YIELDS, είναι απαραίτητο να ενισχυθεί η
συνεργασία μεταξύ διαφόρων τομέων, συμπεριλαμβανομένης της εκπαίδευσης, των μη
κερδοσκοπικών οργανισμών, των κυβερνητικών φορέων και των ιδιωτικών οργανισμών. 

Αυτός ο στόχος εστιάζει στα εξής:
Οικοδόμηση Συνεργασιών: Δημιουργία ισχυρών συνεργασιών μεταξύ εκπαιδευτικών
ιδρυμάτων, ΜΚΟ, οργανώσεων νεολαίας και επιχειρήσεων για την υποστήριξη των στόχων
του έργου. Αυτές οι συνεργασίες θα διευκολύνουν την ανταλλαγή γνώσεων, πόρων και
βέλτιστων πρακτικών.
Συνεργατικά Έργα: Ενθάρρυνση κοινών πρωτοβουλιών που φέρνουν σε επαφή ποικίλα
ενδιαφερόμενα μέρη για την αντιμετώπιση των προκλήσεων βιωσιμότητας. Αυτό θα μπορούσε
να περιλαμβάνει συνεργατικά εργαστήρια, κοινά ερευνητικά έργα και προγράμματα
ενημέρωσης της κοινότητας.
Επιρροή πολιτικής: Συνεργασία με τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής για την υποστήριξη της
ενσωμάτωσης της βιωσιμότητας και της συναισθηματικής νοημοσύνης στα εκπαιδευτικά
προγράμματα σπουδών και στα προγράμματα για τη νεολαία. Επηρεάζοντας την πολιτική σε
τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, το έργο στοχεύει στη δημιουργία ενός υποστηρικτικού
περιβάλλοντος για τη βιώσιμη ανάπτυξη των νέων.



Ταυτότητα Έργου:
Το έργο YIELDS βασίζεται στην ενσωμάτωση της βιωσιμότητας και της συναισθηματικής
νοημοσύνης μέσω καινοτόμων εκπαιδευτικών πρακτικών. Η ταυτότητα του έργου
αντικατοπτρίζεται στη δέσμευσή του για την ενδυνάμωση των νέων και την ενίσχυση της
συνεργασίας μεταξύ διαφόρων ενδιαφερόμενων μερών για την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης.

Λογότυπο έργου:
Το λογότυπο YIELDS αποτελεί μια οπτική αναπαράσταση των βασικών αξιών του έργου —
βιωσιμότητα, καινοτομία και ενδυνάμωση των νέων. Θα εμφανίζεται σε εμφανές σημείο σε όλο το
υλικό του έργου, συμπεριλαμβανομένου του ιστότοπου, των καναλιών κοινωνικής δικτύωσης, των
δημοσιεύσεων και των διαφημιστικών ειδών, διασφαλίζοντας συνεπή προβολή και προβολή της
επωνυμίας.

Επί κεφαλής:
Μια πρόταση για κεφαλίδα για γραπτά έγγραφα είναι η ακόλουθη:

Λογότυπο έργου στα
αριστερά                     

Το λογότυπο του Οργανισμού
Φιλοξενίας στα δεξιά



Υποσέλιδο:

Co-funding logo:

Project’s Partner Logo bar in the middle

Co-funding logo on the left 

Ευθύνη:
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι
γνώμες που εκφράζονται είναι, ωστόσο, μόνο του/των
συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου
Μάθησης (INEDIVIM). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η
χορηγούσα αρχή φέρουν ευθύνη γι' αυτές.

It is also essential for the project number of the project to be referred.



Εργαλεία επικοινωνίας
Θα χρησιμοποιηθεί μια ποικιλία εργαλείων επικοινωνίας για την προσέγγιση διαφορετικών κοινοτήτων:
Ιστότοπος: Ο ιστότοπος του έργου θα χρησιμεύσει ως το κεντρικό αποθετήριο για όλες τις πληροφορίες
που σχετίζονται με το έργο, συμπεριλαμβανομένων των πόρων, των ενημερώσεων και του υλικού που
μπορείτε να κατεβάσετε.
Κοινωνικά Δίκτυα: Ενεργή αλληλεπίδραση σε πλατφόρμες όπως το Facebook, το Twitter, το LinkedIn
και το Instagram για την κοινοποίηση ενημερώσεων, εκδηλώσεων και την αλληλεπίδραση με την
κοινότητα.
Ενημερωτικά δελτία: Τακτικά ενημερωτικά δελτία προς τα ενδιαφερόμενα μέρη, τους συνεργάτες και
τους συμμετέχοντες για την ενημέρωσή τους σχετικά με την πρόοδο του έργου.
Δελτία Τύπου: Εκδίδονται σε βασικά ορόσημα για να διασφαλιστεί η προβολή στα παραδοσιακά και
διαδικτυακά μέσα ενημέρωσης.
Εκδηλώσεις: Συνέδρια, εργαστήρια και διαδικτυακά σεμινάρια για την παρουσίαση ευρημάτων, την
ανταλλαγή εμπειριών και την επικοινωνία με ενδιαφερόμενους φορείς.



Η αποτελεσματική εσωτερική επικοινωνία είναι απαραίτητη για την επιτυχία του έργου. Θα
χρησιμοποιηθούν τα ακόλουθα εργαλεία:
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: Για επίσημη επικοινωνία και ανταλλαγή εγγράφων.
Google Drive/Dropbox: Για κοινή χρήση εγγράφων και συνεργασία.
WhatsApp/Slack: Για άμεση ανταλλαγή μηνυμάτων και γρήγορο συντονισμό μεταξύ των συνεργατών.
Τακτικές Συναντήσεις: Προγραμματισμένες διαδικτυακές και δια ζώσης συναντήσεις για συζήτηση
της προόδου και αντιμετώπιση τυχόν προκλήσεων.

Κάθε εταίρος στο έργο YIELDS έχει έναν συγκεκριμένο ρόλο στη στρατηγική διάδοσης και
επικοινωνίας:

ΚΕΚ ΟΡΑΜΑ (Συντονιστής - Ελλάδα):
Ηγεσία Στρατηγικής Διάδοσης: Επίβλεψη και εφαρμογή της συνολικής στρατηγικής
διάδοσης, διασφαλίζοντας την ευθυγράμμιση με τους στόχους του έργου.
Ανάπτυξη Ιστοσελίδας: Ανάπτυξη και συντήρηση της ιστοσελίδας του έργου,
διασφαλίζοντας τακτικές ενημερώσεις με νέο περιεχόμενο.
Διαχείριση μέσων κοινωνικής δικτύωσης: Διαχειριστείτε τα κανάλια κοινωνικής
δικτύωσης του έργου, δημιουργώντας, προγραμματίζοντας αναρτήσεις και
αλληλεπιδρώντας με τους ακολούθους.
Προωθητικό Περιεχόμενο: Συντονισμός της παραγωγής προωθητικών βίντεο και
περιεχομένου πολυμέσων.

ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΩΝ (Ελλάδα):
Εργαστήρια και Συνέδρια: Οργάνωση εθνικών εργαστηρίων και συνεδρίων για τη
διάδοση των ευρημάτων του έργου και την επικοινωνία με τους τοπικούς
ενδιαφερόμενους φορείς.
Ενημέρωση για τα ΜΜΕ: Σύνταξη δελτίων τύπου και άρθρων για δημοσίευση σε
ελληνικά μέσα ενημέρωσης.
Μετάφραση Υλικού: Διευκόλυνση της μετάφρασης βασικού υλικού του έργου στα
ελληνικά για λόγους προσβασιμότητας.

Εργαλεία εσωτερικής επικοινωνίας

Προσέγγιση Διάδοσης και Επικοινωνίας
από τον Εταίρο του Έργου



Καταπληκτική Νεολαία (Ελλάδα):
Εκπαίδευση Εργαζομένων με Νεολαία: Διοργάνωση
εκπαιδευτικών σεμιναρίων για εργαζόμενους με νέους
σχετικά με τους πόρους GBL στην Ελλάδα. Ανάπτυξη του
εκπαιδευτικού προγράμματος και του ενημερωτικού
πακέτου και για τις δύο εκπαιδεύσεις εργαζομένων με
νέους.
Branding και Εκδηλώσεις: Σχεδιάστε την ιδέα της εταιρικής
ταυτότητας για το έργο και διοργανώστε μια σημαντική
πολλαπλασιαστική εκδήλωση στην Αθήνα για να
αναδείξετε τα αποτελέσματα του έργου και να εμπλέξετε
τα ενδιαφερόμενα μέρη.
Ανάπτυξη Επιτραπέζιου Παιχνιδιού: Οριστικοποίηση του
σεναρίου του επιτραπέζιου παιχνιδιού και παροχή
μετάφρασης στις τοπικές γλώσσες για να διασφαλιστεί η
προσβασιμότητα και η συνάφεια για τους ελληνόφωνους
συμμετέχοντες.

Ευρωπαϊκό Κέντρο Έρευνας και Περιφερειακής Ανάπτυξης
(Λετονία):

Εκπαιδευτικό Υλικό: Συμβολή στην ανάπτυξη
εκπαιδευτικού υλικού και του κιτ εργαλείων GBL.
Περιφερειακές Εκδηλώσεις: Διοργανώστε περιφερειακές
εκδηλώσεις διάδοσης, όπως σεμινάρια και συζητήσεις
στρογγυλής τραπέζης, για να συμμετάσχουν
εκπαιδευτικοί, εργαζόμενοι σε θέματα νεολαίας και
υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής.
Διάδοση μέσω Δικτύου: Διασφάλιση της διάδοσης των
αποτελεσμάτων του έργου μέσω των λετονικών
εκπαιδευτικών δικτύων και των σχετικών πλατφορμών.

ΕΝΩΣΗ A.S.E.L. RO (Ρουμανία):
Μετάφραση και Τοπική Προσαρμογή Υλικού: Εστίαση στη
μετάφραση και την τοπική προσαρμογή του υλικού του
έργου για το ρουμανικό κοινό.
Τοπική Διάδοση: Οργάνωση τοπικών δραστηριοτήτων
διάδοσης, συμπεριλαμβανομένων παρουσιάσεων,
εργαστηρίων και συναντήσεων με ενδιαφερόμενους
φορείς στον τομέα της νεολαίας.
Προώθηση: Προωθήστε το έργο μέσω των ρουμανικών
καναλιών κοινωνικής δικτύωσης και εκπαιδευτικών
δικτύων.



Δημιουργία Ιστοσελίδας
Ο ιστότοπος του έργου YIELDS θα αποτελέσει την κύρια πλατφόρμα για τη διάδοση πληροφοριών και
την επικοινωνία με το κοινό. 

Η δομή της ιστοσελίδας θα έχει ως εξής:
Αρχική σελίδα: Μια δυναμική αρχική σελίδα με μια επισκόπηση του έργου, πρόσφατα νέα και
γρήγορους συνδέσμους προς βασικές ενότητες.
Σχετικά με: Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τους στόχους, τη μεθοδολογία και τους εταίρους
του έργου.
Πόροι: Μια βιβλιοθήκη με υλικό προς λήψη, συμπεριλαμβανομένων ερευνητικών εκθέσεων,
εργαλειοθηκών, οδηγών εκπαίδευσης και πολυμεσικών πόρων.
Εκδηλώσεις: Ένα ημερολόγιο εκδηλώσεων με πληροφορίες για επερχόμενα εργαστήρια, συνέδρια
και διαδικτυακά σεμινάρια, καθώς και περιλήψεις και ηχογραφήσεις προηγούμενων εκδηλώσεων.
Νέα: Τακτικές ενημερώσεις σχετικά με τα ορόσημα του έργου, τα επιτεύγματα και άλλα σχετικά
νέα.
Επικοινωνία: Στοιχεία επικοινωνίας για τον συντονιστή του έργου και μια φόρμα επικοινωνίας για
τους επισκέπτες, ώστε να μπορούν να υποβάλλουν ερωτήσεις ή αιτήματα.



Αξιολόγηση της Αποτελεσματικότητας των
Δραστηριοτήτων Διάδοσης του YIELDS

Για να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα των δραστηριοτήτων διάδοσης, θα εφαρμοστούν οι
ακόλουθες μέθοδοι αξιολόγησης:

Ανάλυση Ιστού: Η απόδοση του ιστότοπου θα παρακολουθείται χρησιμοποιώντας εργαλεία όπως το
Google Analytics για την παρακολούθηση του αριθμού των επισκεπτών, των προβολών σελίδας, του
χρόνου που αφιερώνεται στον ιστότοπο και των πόρων που έχουν ληφθεί περισσότερο. Αυτά τα
δεδομένα θα παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την εμβέλεια και την αλληλεπίδραση του
ιστότοπου.
Μετρήσεις κοινωνικών μέσων: Θα παρακολουθούνται μετρήσεις αφοσίωσης, όπως τα likes, οι
κοινοποιήσεις, τα σχόλια και η αύξηση των ακολούθων στις πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης.
Αυτές οι μετρήσεις θα βοηθήσουν στην αξιολόγηση του αντίκτυπου των δραστηριοτήτων στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης και στον εντοπισμό περιεχομένου που έχει απήχηση στο κοινό.
Έρευνες Ανατροφοδότησης: Μετά από σημαντικές εκδηλώσεις και εργαστήρια, θα διανεμηθούν
έρευνες ανατροφοδότησης στους συμμετέχοντες για να συγκεντρωθούν οι απόψεις τους σχετικά
με το περιεχόμενο, την οργάνωση και τη συνολική αποτελεσματικότητα της εκδήλωσης. Αυτά τα
σχόλια θα χρησιμοποιηθούν για τη βελτίωση μελλοντικών δραστηριοτήτων.
Παρακολούθηση Μέσων Ενημέρωσης: Η εμβέλεια και ο αντίκτυπος των δελτίων τύπου και της
κάλυψης από τα μέσα ενημέρωσης θα αξιολογηθούν μέσω της παρακολούθησης των αναφορών σε
ηλεκτρονικά και έντυπα μέσα ενημέρωσης, καθώς και μέσω της ανάλυσης του τόνου και του
πλαισίου της κάλυψης.
Συμμετοχή Ενδιαφερόμενων Μερών: Το επίπεδο συμμετοχής με τα βασικά ενδιαφερόμενα μέρη,
συμπεριλαμβανομένων των εκπαιδευτικών, των οργανώσεων νέων και των υπευθύνων χάραξης
πολιτικής, θα αξιολογηθεί μέσω άμεσης επικοινωνίας, συμμετοχής σε εκδηλώσεις και
συνεργατικών δραστηριοτήτων.



Δείκτες Διάδοσης για το Έργο

Ποσοτικοί Δείκτες:

Επισκέπτες ιστότοπου: Στόχος 500 μοναδικών επισκεπτών μέχρι το τέλος του έργου.
Δέσμευση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: Επίτευξη τουλάχιστον 300 ακολούθων σε
όλες τις πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης και μέσο ποσοστό αλληλεπίδρασης 5%.
Συμμετοχή σε εκδηλώσεις: Εξασφαλίστε τουλάχιστον 200 συμμετέχοντες σε όλα τα
εργαστήρια, τα συνέδρια και τα διαδικτυακά σεμινάρια.
Λήψεις Πόρων: Στόχος είναι οι 100 λήψεις βασικού υλικού του έργου,
συμπεριλαμβανομένου του κιτ εργαλείων GBL και των οδηγών εκπαίδευσης.
Κάλυψη από τα ΜΜΕ: Εξασφαλίστε τουλάχιστον 10 αναφορές σε εθνικά και διεθνή
μέσα ενημέρωσης.
Συνδρομητές Ενημερωτικού Δελτίου: Να επιτευχθεί μια λίστα αλληλογραφίας
τουλάχιστον 1.000 συνδρομητών μέχρι το τέλος του έργου.

Ποιοτικοί Δείκτες:

Σχόλια από τα Ενδιαφερόμενα Μέρη: Θετική ανατροφοδότηση από τα ενδιαφερόμενα
μέρη σχετικά με τη συνάφεια και την ποιότητα των αποτελεσμάτων και των
δραστηριοτήτων του έργου.
Αυξημένη Επίγνωση: Αποδεδειγμένη αύξηση της επίγνωσης και της κατανόησης της
βιωσιμότητας και της συναισθηματικής νοημοσύνης στο κοινό-στόχο, όπως μετρήθηκε
από έρευνες και φόρμες ανατροφοδότησης.
Βελτιωμένες Δεξιότητες: Αποδεικτικά στοιχεία για βελτιωμένες δεξιότητες βιωσιμότητας
και συναισθηματική νοημοσύνη μεταξύ των συμμετεχόντων, όπως παρατηρήθηκε μέσω
αξιολογήσεων παρακολούθησης και μαρτυριών.
Βιωσιμότητα των Αποτελεσμάτων: Δέσμευση από τους εταίρους και τα ενδιαφερόμενα
μέρη να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν και να προωθούν τα εργαλεία και τις μεθοδολογίες
του έργου και μετά τη λήξη του.
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